

№ 84 (2903)
15 июля 1942 г.
(Среда)
год издания XII-й

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган
Воскресенского района ВНП(б)
и райсовета, Горьковской области
Цена № 5 к. Выходит 3 раза в неделю

Выполнить и перевыполнить план силосования

Каждый животновод, хорошо знает, что полнолесные листья, то есть сельсоветов и колхозов, который содержит на складах, только гробы и консервированы, не и солные коры. Следует преградить коры для всех видов скота. Он содержит вещества к съезду зеленой травы и кормозапаса. Это ценный, малоконный коры Нельзя, чтобы руководитель сельского хозяйства, замороженные и руководил оперативно ходом силосования. Поэтому колхозы и колхозники в ряде колхозов испытывают на любых работах, только не на силосовании. Такое название наблюдалось и в Пичугинском сельсовете.

Надо почивать с таким безразличием отношении к силосованию норм и побужданием все сидеть на то, чтобы выполнить установленные нормы выполнения нормы на голову скота.

Сейчас самое подходящее время для масштабного силосования. Заготовить ядовитые сочные коры — значит создать прочную базу для быстрого повышения качества мяса, молока и сырья необходимо для птицы фрона. Однако часть руководителей сельсоветов и колхозов недооценивает это важнейшее дело приятие, и фактически в большинстве сельсоветов и в селе Егорьевск, Ефремов и Кумыкский сельсоветы заслопасали

В. Пайков,
секретарь РВ ВКП(б).

В Совете Народных Комиссаров Союза ССР и Центральном Комитете ВНП(б)

О СОЗДАНИИ ИЗ УРОЖАЯ 1942 ГОДА ХЛЕБНОГО ФОНДА КРАСНОЙ АРМИИ

Подавляющему большинству колхозов о создании из урожая 1942 года хлебного фонда Красной Армии для удовлетворения вопросов потребления Красной Армии в хлебе, Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВНП(б) постановил:

1. Создать из урожая 1942 года хлебный фонд Красной Армии в размере 145 миллионов пудов.

2. Поручить Наркомпогру ССР совместно с совнархозами республик, областных землемеров, НК комитатов, сельских, рабочих, бывших и прошлых МВП(б) установить не позднее 20 июля 1942 года размер сачки зерна колхозам в хлебный фонд Красной Армии по районам с каждого гектара пшеницы (по которой исчисляются обязательные поставки зерна).

3. Установить, что цены, порядок, условия и ответственность, действующие по обязательным поставкам зерна государству колхозам, распространяются также и на сачку зерна колхозам из урожая 1942 года в хлебный фонд Красной Армии.

Сдают сено государству

Вчера на заготовительный пункт начали поступать подводы, груженные сеном высокого качества. Русленихинский колхоз «Красный строитель», Бахарихинского сельсовета, 6 центнеров ПЛЕХАНОВ.

Извещение

20 июля в 6 час. вечером в помещении партийного комитета района собрались рабочие колхозного актива с вопросом:

О социалистическом соревновании комсомольцев.

На собрание обраданы двинуться секретари первичных организаций, колхозными стоянками колхозов, учите, все заведующие избраны членами.

Секретарь района ВЛКСМ Д. ЗЕЛЕНОВ.

Условия областного социалистического соревнования сельских советов Горьковской области

Поддерживая инициативу народных сельских советов Чулковского (Чулковского района), Каменского (Пильнинского района), Ереминского (Городецкого района), Шваржинского (Богословского района) и Климатовского (Климатовского района), выступивших с предложением об организации социалистического соревнования сельских советов области в лучшее и доброчесное производство, хозяйственно-политических задач, вытекающих из первомайского призыва Народного Комиссара Обороны СССР товарища Сталина, исполнительный Совет депутатов областного Совета депутатов трудящихся устанавливает следующие условия социалистического соревнования:

I. За высокий урожай по колхозам сельсоветов:

Подведомствли в соревновании будут считаться те сельсоветы, в которых все колхозы:

перевыполняют государственный план урожайности позерновым, техническим и коровьем культивам, овощам и картофелем, отлично проводят школьников, уберут без потер урожай в установленные сроки, своевременно выполняют планы обработки паров, осеннего сева и забывшей весенней;

доброчно выполнят обязательства по сдаче сельскохозяйственных продуктов государству.

II. За дальнейший подъем колхозного животноводства:

Подведомствли в соревновании будут считаться те сельсоветы, в которых все колхозы:

перевыполняют государственный план количества молока, увеличения поголовья всех видов животных, ухода за ними, настройка шерсти и выводят паки различии животноводства по остальным показателям, перевыполняют планы избыточных норм;

доброчно выполнят государственные планы по ПВХО иovalажевским минимумом военных и санитарных зданий;

обеспечат бесупречное выполнение местной промышленности и промкооперации плана выпуска товаров ширпотреба и специалов.

IV. За улучшение финансовой работы советов:

Подведомствли в соревновании будут считаться те сельсоветы, которые обеспечат выполнение бюджета и доброчно выполнят планы мобилизации средств по каждому виду платежей.

Для сельсоветов—подведомств-

и в социалистическом соревновании упрощают. З переходящих красных знамен исполкомы областного Совета дежавыми премиями по 5 тысяч руб. каждая для премирования отличившихся в соревновании депутатов и активистов. Кроме того для лучших сельсоветов, отличающихся депутатами и активистами установлены почетные грамоты исполнителям облсовета.

Приложение переходящих красных знамен, почетных грамот и премий производится исполнительным Советом заслушав тружеников по представлению исполнителем райсоветов.

Изменение соревнования поддается ежемесячно, начиная с августа 1942 года, и публикуется в областной и районной печати.

Исполнительный комитет Горьковского областного Совета принимает председателем исполнительного и депутатов сельсоветов возглавляет социалистическое соревнование за лучшее выполнение хозяйственно-политических задач:

шире развернуть масштабную разъяснительную работу среди населения, вовлечь в практическую работу всеми видами, улучшить работу постоянных комиссий;

еще выше поднять занадзорную роль депутатов в колхозном производстве и общественно-политической жизни села, еще больше усилить помощь фронту.

По боевому мобилизации тружеников на успешное разрешение исторической задачи, поставленной товарищем Сталиным — сделать 1942 год годом окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков!

Исполнительный комитет областного Совета.

ПЕРВЫЕ ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ

наша сельсовет соревнуется с Благовещенским. Мы взяли обязательство собрать зерновых в среднем не меньше 75—100 гектаров зерновых, 120—150 центнеров овощей, 3,5 центнеров ячменя, 4 центнера семян льна. Прополот 915 гектаров пшеницы, убрать урожай без потерь за 16 рабочих дней, начинить господствами за 20 дней.

К концу года перевыполнить план разведения животноводства, выйти на каждую фуражную машину, наименее 1.300 летров. Соревнование обладает урожай. К его уборке мы готовы, все необходимые уборочные машины. Краснодарским колхозом аграрии «12 лет Красной Армии» Николай Сабиров и Федор Борисов в два раза перевыполнят планы по ремонту машин. Они отремонтируют 3 зернотеки, молотилку БД-34, колхозники очищают тока. Но сельсовет отремонтирует планы из 45 бурбонных машин, 97 телес, 3 сундуков, готовят 45.760 литров, из них 21.245

литров «Красный гусь». Е. Карпов имеет при плане 38 гектаров 41 годовуху скота.

Всех колхозов развернули масштабы сенокоса. На 13 июля сплошной 200 гектаров зернов., сено в площади 100 гектаров заготовлено, заложено 100 гектаров зерновых. 7.000 пучков сорваны обильными урожаями.

К его уборке мы готовы, все необходимые уборочные машины. Краснодарским колхозом аграрии «12 лет Красной Армии» Николай Сабиров и Федор Борисов в два раза перевыполнят планы по ремонту машин. Они отремонтируют 3 зернотеки, молотилку БД-34, колхозники очищают тока. Но сельсовет отремонтирует планы из 45 бурбонных машин, 97 телес, 3 сундуков, готовят 45.760 литров, из них 21.245

литров «Красный гусь». Е. Карпов имеет при плане 38 гектаров 41 годовуху скота.

Ознакомились с условиями областного соревнования сельских Советов, начинаясь в него и будем бороться за первенство в районе.

Н. А. Бондин, председатель Воскресенского сельсовета.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 13 июля

В течение 13 июля наши войска вели ожесточенные бои против группировки немецких фашистских войск, прорвавшихся в район Воронежа.

В районе южного Бугура продолжалось напряженное боевое с танками и мотопехотой противника.

Восточное Ливийское направление изменило отходы на новый оборонительный рубеж.

На других участках фронта никаких изменений не произошло.

◆ В 12 июля частями на южном направлении на различных участках фронта уничтожено или повреждено 26 немецких танков, 115 автомашин с боеприпасами и грузами, подбиты около 2 батарей полевой артиллерии, взорвано в порт 5 крупных складов, пополнены транспорт и нефтепроводное судно, рассеяно и часть уничтожено до двух батальонов некомпетентных.

◆ В районе Воронежа идут ожесточенные бои с противником. Положение продолжает оставаться напряженным. Наша танковые и пехотные части в артиллерии отбивают атаки противника. Экипаж танка героя Борисова в одном бою истребил более 100 немецких солдат и офицеров, уничтожил танк противника, 3 танка, 8 автомашин и 10 пушек. В напряженный момент бои под Борисовым заметили, что подбит наш танковый танк. Он бросился на выручку товарищам и отбрасывал подбитый танк под обстрелом.

Экипаж танка старшего лейтенанта Болгова ударила в флаг наступающего противника и уничтожила 3 противотанковых орудия, 3 гаубицы и до 20 гитлеровцев. Экипаж танка лейтенанта Новикова подбил в бою 8 немецких танков. В бою за село А. противотанковая батарея лейтенанта Сергеева подбила 6 и сожгла 3 немецких танка.

В районе южного Бугура идут танковые бои численно преодолевшие силами противника. На одном из участков наша часть отразила несколько атак противника. На востоке немцы оставили около 500 трупов. Противник подбил 600 новых сил. После упорных боевых схваток наша часть отошла на новые позиции.

◆ В Калининском направлении наши войска по приказу командования продолжали планомерный отход на новые оборонительные рубежи. Подвижные группы и аэрозапасы, призывающие отход, склоняют противника и населяют ему угодья. Но невидимым днем уничтожено 17 немецких танков, 130 автомашин с пехотой и военным грузом, несколько орудий и много пушек.

◆ По одному из участков Калининского фронта немецкая пехота при поддержке танков атаковала передний край нашей обороны. Гвардейцы — мичманы, подпустив гитлеровцев к своим растянутым, открытым позициям, нанесли им сокрушительный удар. Немцы потеряли только убитыми 600 солдат и офицеров. Уничтожено 2 немецких танка, 2 миноискатель

них батарей, много пулеметов и 10 пушек с боеприпасами.

◆ Наша летчица под комдивом Ю. Богословским, под прокурорством истребителей, совершила взлет на аэродром противника и уничтожила до 60 немецких самолетов.

◆ Снаайпер подразделения, которым командует тов. Смирнов, за два дня истребил 25 гитлеровцев.

◆ Жители деревень Чумыловского сельского Совета, Смоленской области, составили акт о участникох нестеров и грабежах гитлеровских бандитов. В акте говорится, что гитлеровцы опустошили и разорили деревни Рига, Чумыловка, Каслько. Принесли и посыпали 1 ма. Из 295 жилых домов немецкие бандиты сожгли 292 дома. Разрушены и сожжены 2 избы, 2 школы, мельница, столовая, кузница и другие постройки. Немцы отняли у мирного населения все продовольствие, весь скот, ячмень и имущество. Немецко-фашистские изверги замутили и расщелили многих крестьян, а 160 мужчин и женщин утесли на изнуряющие работы в Германию.

◆ Юго-западные патрули добились новых успехов в борьбе против немецко-итальянских захватчиков. Патрульные отряды контролируют большую часть территории Боснии и Сербии. Итальянская пропаганда уже в состоянии скрыть огромные потери, которые несет итальянская армия в Югославии. Даже по явно преувеличенным данным, итальянского командования, в июне месяце итальянцы потеряли на Балканах убитыми 466, ранеными 496 солдат и офицеров.

◆ Юго-западные патрули добились новых успехов в борьбе против немецко-итальянских захватчиков. Патрульные отряды контролируют большую часть территории Боснии и Сербии. Итальянская пропаганда уже в состоянии скрыть огромные потери, которые несет итальянская армия в Югославии. Даже по явно преувеличенным

данным, итальянского командования, в июне месяце итальянцы потеряли на Балканах убитыми 466, ранеными 496 солдат и офицеров.

◆ Юго-западные патрули добились новых успехов в борьбе против немецко-итальянских захватчиков. Патрульные отряды контролируют большую часть территории Боснии и Сербии. Итальянская пропаганда уже в состоянии скрыть огромные потери, которые несет итальянская армия в Югославии. Даже по явно преувеличенным

данным, итальянского командования, в июне месяце итальянцы потеряли на Балканах убитыми 466, ранеными 496 солдат и офицеров.

Москвитяне

Штурмовой колхоз имени Степана Разина началность кипела в кипела. На полях 15 человек.

А. Б.

Во Владимирском колхозе не готовятся к уборке

Вокруг села Владимирского на огромных просторах раскинулся поля колхоза. Словно море виднется рожь, зеленеют аромы. Овцы, превращенные в изящных колоссах, рожь, рожь вишаются. Еще каких-нибудь две-три недели и надо убирать овесы. Не за горами уборка зерновых и яровых.

Но в артели не видно и следов подготовки к уборке зерновых. Имеется четыре крытых тока. Все они заросли травой, залезли в соломой, яичной. Животные, насекомые, грабли, мотыльки Пикарева — все это с осени прошлого года, находят под открытым небом. Ни одна из машин не ремонтируется, ни заезжала, неехала, несет некоторый частичек.

—Раньше у нас было 52 конных молотильки, теперь их осталось лишь: больше сорока, основных, теперь четыре, — говорит бригадир Витрухин.

И это потому, что в колхозе царят полная бесхозяйственность. Седики после весеннего сезона стоят под дождем три месяца, и никто не думает их убрать. Жаль, два года, как завезены в колхоз, но уже не пригодны.

—Ничего не могу сделать, ядер нехватает, — говорит бригадир Фазлов.

Плечистый гектаров зерновых предстоит убрать колхозу, но предпринимают не знает, как будущее. Надо бы готовить посевы с граблями для ручной сортировки, сажать.

Колхоз надеется на комбайны. Но комбайны не висят. Колхоз надеется на комбайны. Но комбайны не висят.

Так и сплюхнуло во Владимирском колхозе. Близится уборка. А захвата, представитель бригады ходить по селу, много говорят, много распространяются, но дела не видно.

А. Приняточкин

Дать фронту больше хлеба, мяса, жиров

11 июля состоялось районное совещание работников заготовительных органов. С докладом о выполнении плана первого полугодия выступил тов. Наукин.

— Большую инициативу в выполнении плана сельхозаготовок проявили председатели колхозов «Новый путь» и «Свободный труд», тт. Корнилов и Морозин, Воскресенского сельсовета, сказала он. Эти колхозы первыми из районов рассчитались с государством по всем видам сельхоззаготовок. Хорошо работают агенты тт. Борисова, Кунинова, Зверев и др. Однако, мало работы серьезно отдает. Как для колхоза, производящего на 100 процентов, 25 поставок колхоза только на 50 процентов, а поставки на 43 процента. Кроме того не сдано свыше 1200 кг погромыша широты.

Участники совещания отмечали, что отставание района произошло потому, что большинство работников заготовительных органов по первоочередности свою работу по первоочередности, не обеспечивали своевременно пункты тарой и транспортом.

Руководители молочных пунктов не обеспечивают поступления молока по графику. Богословский сливочный пункт по графику должен ежедневно заготовлять не меньше 500—600 литров молока, а заготовляет не более 200—300 литров.

Не развернут заготовка гречки и ячменя.

Детально обсудили все эти вопросы, участники совещания

подчеркнули обязательство головное управление по всем видам сельхоззаготовок выполнить в XXV годовщину Великой октябрьской социалистической революции, дать фронту больше и высокого качества сельхоззаготовок различных продуктов и вызвать на сельскохозяйственное совещение работников наркомата заготовок Заволжского района.

Заводуцкий Бараговченко

комсомольская жизнь

Работают примерно и агитируют хорошо

Комсомольцы Болгаринской организацией, обучающей передовиков призыв тов. Ручину, включая во Всесоюзное социалистическое соревнование. Члены ВЛКСМ рабочие Н. Сухарев, Капитон, Костюк, работающие в бригаде лесосыска, выполняют ежедневные нормы на 120—140 процентов. Комсомольцы Финогенова решали в течение дня отдать квалифицированных рабочих в агитационную работу. На прошлые, кроме в поле читают сочинения Симонов, Гайдара, газетные статьи. Сотрудники Ливенского колхоза Барыкин ведут агитационную работу в своем селе. Секретарь организации Т. Баталов получает авторитет в колхозе. Его помощники, как агитаторы, идут в бригады, лесосыки. Но с каждым днем стремится повысить производительность труда. С передовцами нужно брать пример, всем комсомольцам: сейчас комсомольцам нужно проверять готовность колхозников к уборке, пронести инициативу в лесосыки, саженцы, высадки на коечье, на коечье, шире развернуть массовую и политическую работу на полях.

так работают комсомольцы — участники Всесоюзного социалистического соревнования. Они с каждым днем стремятся повысить производительность труда. С передовцами нужно брать пример, всем комсомольцам: сейчас комсомольцам нужно проверять готовность колхозников к уборке, пронести инициативу в лесосыки, саженцы, высадки на коечье, на коечье, шире развернуть массовую и политическую работу на полях.

В. Пельт, член бюро РК ВЛКСМ.

Письма в редакцию

«Непоправимая авария»

Был телефон на стеклозаводе «Революционер», был. И сейчас в селе есть агент аппарата. Но он присыпал. Никакие звонки и разговоры не нарушают его покоя. Отрезан теперь завод от телефонного сообщения. И все из-за пустяка. Была всякомысльная вода, под пароход с насыпью мятой и обварила низко висящие ветки на берегу. Городской контерьер Марков, находящийся в Успенском, чтобы исправлять проводку.

—Пустяк вода спадет, тогда начнется, — заныкал он.

Но до сих пор линия прервана, хотя и при высокой воде можно было восстановить проводку, в том более тогда, когда вода ушла.

Нужна ли нам исправить эту «непоправимую аварию»? Пр. ЖЖ.

От редактора
И. П. КРЫЛОВ.

Департии по снабжению граждан, что весь этот гравийный путь на улицах с Воскресенского будет заменяться и сдавать в агитацию.

Городская администрация, не следящая за скотом, будет привлекаться к административному наказанию.

Коллектив работников Восточно-Красногорского райфабрикната с присягой выходит в пра

вительства, — заявил член ЦК КПСС Тос Смирновой

и выражает свое соболезнование Смирнову Ивану Васильевичу и его семье.